



# Смуглянка

## другая история

Все помнят трагическую историю «Смуглянки» из кинофильма «В бой идут одни старики». Как же хотелось, чтобы остались в живых молодые герои лётчики! Чтобы жизнь продолжалась, а вместе с ней и любовь, такая нежная и невозможна красавая, чтоб не закончилась эта история... Мало кто знает, что есть у этой истории вдруг счастливое продолжение.

### Из письма Волгиной Ирины:

«Не погиб Ромео - выжил, обгоревший и пролежавший без памяти в госпитале 4 месяца отважный лётчик, комиссованный и списанный в тыл, но учивший потом летать молодых курсантов-лётчиков. Осталась в живых и его любимая, упавшая со своим ПО-2 с малой высоты в глубоком тылу у немцев - с помощью партизанов она дошла до своих, выдержала все допросы нквдшников и снова летала и закончила войну в Вене.

Встретились они уже в 1947 году. Свадьбы не было, трудной была послевоенная жизнь, но была искренняя радость жизни, редкая любовь и настоящее счастье, а ещё много детишек, а потом и внучат.

И был любимый сад, цветущий каждую весну. И была любимая песня песня про «смуглянку».

Я родилась через 30 лет после войны, но хорошо помню, как дружно и с большой любовью все в нашей семье пели эту песню. А мы, внуки, дети детей героев, смотрели на такую молодую и красивую пару счастливых влюблённых и всем было понятно про кого эта песня. И начиналась та песня всегда традиционно фразой «от винта», а после песни все обнимались со словами «будем жить!».

А в самой песне появился последний, но счастливый куплет, его сочинил мой отец:

«Временами ранним утром выхожу в наш старый сад,  
Где на солнце наливаюсь спеет сладкий виноград.

Вспоминаю, как на сердце ты оставила свой след,  
Ты, с которой счастлив уже много-много лет...»

Не знали авторы фильма счастливое продолжение истории про «смуглянку», наверное была и другая история. Но попался наш счастливый куплет на глаза ювелирам и дизайнерам украшений «Сила Природы». И появилась на свет новая история, серебряная коллекция «Смуглянка», в которой всё переплелось - и история настоящих героев, и необыкновенная любовь, и страстное желание быть счастливой, ведь когда я ловлю взгляд любимого человека, хочется быть для него той самой озорной и серьёзной «красавицей-смуглянкой» и я люблю его за то, что смог он пронести через многие годы искреннюю любовь и нежность.

Спасибо дизайнерам и ювелирам украшений «Сила Природы» за давнюю мечту носить украшения с счастливой семейной историей. Спасибо редакции журнала за то, что позволили поделиться нашей историей со всеми читателями.

Посвящаю это письмо своим дедушке и бабушке Василию Андреевичу и Марии Назаровне.

С уважением, Ирина Волгина».



Временами ранним утром  
Выхожу в наш старый сад,  
Где на солнце наливаюсь  
Спеет сладкий виноград.  
Вспоминаю, как на сердце  
Ты оставила свой след,  
Ты, с которой счастлив  
Уже много-много лет.



ювелирный бренд  
«Сила Природы»  
коллекция «Смуглянка»  
серги, подвеска, кольцо  
виноградный халцедон  
турмалины, сапфиры,  
чёрный бриллиант,  
серебро 925°, белый и чёрный родий,  
золочение

Будем жить! Будем любить! Будем летать! С Днём Победы!